

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 72/2005 de 19 de Abril de 2005

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 406/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 13 de 29 de Março de 2005, p. 931, onde se lê:

“...é nomeado, após concurso...”, deverá ler-se:

“...é nomeado definitivamente, após concurso...”

6 de Abril de 2005. - A Chefe de Secção, *Graça Galvão*.